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 ΘΕΩΡΙΑ 1  
 
Α. Πότε μια ισότητα ονομάζεται ταυτότητα; 
Β. Να αποδείξετε την ταυτότητα 2 2 3 3( )( )a a a aβ β β β− + + = −  
Γ. Να συμπληρώσετε τις ισότητες  

3( ) ...a β− =  
2 2 ...a β− =  

 
 

ΘΕΩΡΙΑ 2 
 
Α. Πότε δυο τρίγωνα είναι ίσα;  
Β. Να διατυπώσετε ένα κριτήριο ισότητας ορθογωνίων τριγώνων.  
Γ. Να διατυπώσετε το ένα κριτήριο ισότητας τυχαίων τριγώνων.  
 

ΑΣΚΗΣΗ 1 
 
Δίνονται οι συναρτήσεις 2y x=  και 3 2y x= − . 
Α. Να σχεδιάσετε τις γραφικές παραστάσεις των δυο συναρτήσεων στο ίδιο σύστημα συντεταγμένων. 
Β. Να βρείτε τα κοινά σημεία των δυο γραφικών παραστάσεων γραφικά. 
Γ. Να βρείτε τα κοινά σημεία των δυο γραφικών παραστάσεων αλγεβρικά λύνοντας την κατάλληλη 
εξίσωση. 
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